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VUág proletárjai egyesüljetek!

NÉPLAP a Budapesti Pártbizottság aktivaértekezlete
A Magyar Dolgozók Pártja budapesti szervezete 1953 július 

11-én, ma délután 5 órakor pártaktívaértékezletet tart az Éyiitti és 
Faipari Dolgozók Szakszervezetének székhazában (VI. kér. Sztálin 
tér 16.)

Előadó: Rákosi Mátyás elvtárs.
A rádió ma este 8 órakor közvetíti a beszédet. Pártszervezeteink 

szervezzék meg a csoportos rádióhallgatást.

AÍÍA : 50 FILLÉR SZOMBAT, 953 JULIUS 11
X. ÉVFOLYAM, 161. SZÁM

Jó munkával alapozzuk meg 
további sikereinket

pártunk, kormányunk új gaz­
daságpolitikája világosan judtul 
adja, hogy legfőbb célkitűzése a 
dolgozók életszínvonalának állan. 
dó fokozatos emelése, a közszük­
ségleti cikkek bőségesebb rendel­
kezésre bocsájtása. Dolgozóink 
megelégedéssel, egyöntetű helyes­
léssel fogadták ezeket az intézke­
déseket, mely kívánságuk és ér. 
dekeik messzemenő figyelembevé. 
telén, a hibák őszinte feltárásán 
alapul

Az új gazdaságpolitikánk alap- 
elveinek megvalósításában nagy 
feladatok várnak ipari dolgo­
zóinkra. Mindenütt javítani kell a 
munka szervezettségét, kultúráját, 
a termelő egységek munkafegyel­
mét. Az ütemes, egyenletes ter­
melést szintén a figyelem előté­
réibe kell állítani. Csakis ez a gon. 
dós. magasszínvonalú termelés te­
remtheti meg az iparcikkek bősé­
gét. szocialista építésünk legfon­
tosabb célkitűzéseinek érvényesü. 
lését.

Dolgozóink Nagy Imre elvtárs 
beszéde után tett nyilatkozataik­
ban már világosain megjelölték 
mi a válaszuk ezekre az intézke­
désekre, mit akarnak csinálni. — 
Harcba indulnak a harmadik ne­
gyedévi terv teljesítéséért, túltel­
jesítéséért. mert ez most a leg. 
fontosabb feladat. Papp Lajos 
sztahanovista kubikos, a 31/2. 
Építőipari Vállalat dolgozója így 
nyilatkozott: ,,Ez a programm 
megérdemli, hogy jó munkával 
válaszoljunk rá. Mi a brigád tag­
jai személyszerint kiülön-külön is 
ünnepélyesem megígérjük, hogy 
egy héttel a határidő előtt elvé­
gezzük az Április 4. útján épülő 
munkásszálló pincetömbjének, kő. 
zel ezer köbméter földnek a kitér, 
ölelésé!.” A Járómüjavító eszter­
gályosai, lakatosai, tüzikovácsai 
ugyancsak jobb munkát vállaltak. 
A Dohánygyár pedig nemes ve­
télkedésre hívta ki Hajdú-Bihar 
megye összes élelmezési üzemeit. 
Ezek a példák is igazolják, hogy 
munkásaink, munkás asszonyaink, 
műszaki dolgozóink készek egy 
emberként támogatni programun­
kat: növekvő és felfelé ívelő jó­
létünknek a haza további felvi­
rágoztatásának programját.

A kitűzött célok valóraválfása, 
sike:es végrehajtása érdekében 
most több igen fontos feladatot 
kell megoldanunk, ilyen elsősorban 
a termékek minőségének javítása. 
Az ^ új kormány legfontosabb 
ügyének tartja, hogy a lakossá­
got jóminöségü közszükségleti 
cikkekkel lássa cl. Ez különösen 
a könnyű és élelmezési iparunkra 
tó nagy kötelességet. A Kenyér, 
gyárnak az eddiginél is szebb, 
gondosabban kidolgozott kenye­
ret, péksüteményeket keli sütnie. 
A Ruhagyárban az Ízléses kivite­
lezés és tökéletesebb szabás kerül 
előtérbe. Jóminöségü áruk terme­
lése becsületbeli ügy, a selejtgyár. 
tus pedig szégyen. Nem lehet és

nem is szabad megengedni, hogy 
egyesiek hanyagul végezzék a mi. 
nöségi ellenőrzést, kivételeket te­
gyenek a gyártott termékek ro­
vására. Tekintélyt kell szerezni 
ennek a munkának is, amit jelen­
tőségénél fogva valóban megér. 
deme-1.

További fontos teendő a har. 
maciik negyedévben a takarékos­
sági szellem elmélyítése, az ön. 
költség fokozott csökkentése. —• 
üzemeinkben, ahol a dolgozó niép 
vagyonának igen tekintélyes része 
van felhalmozva, fontos követel­
mény ez. Minden delta megtaka­
rított vas. minden százalék, ami­
vel csökkentjük a termelés önkölt­
ségét, lehetővé teszi, hogy komoly 
összegeket juttassunk vissza nép. 
gazdaságunknak. Ezzel is növel­
jük népünk életszínvonalát. Terv­
szerű takarékoskodás nélkül el 
sem képzelhető a szocializmus 
építése, az egészséges akkum-ulá. 
ció. Az anyaggal való takarékos, 
kodás egyben országunk nyers­
anyagbázisát is növeld, mert így 
több fém, vas, fa és egyéb anyag 
áll rendelkezésünkre

Az ipar harmadik negyedévi 
tervének teljesítése, a felsorolta­
kon kívül természetesen csak úgy 
lesz sikeres, ha a vezetőket és dől. 
gazokat egyaránt a szoros együtt, 
működés szelleme hatja át. Énei­
kül, csak az íróasztal mellöl nem 
lehet vezetni, irányítani. A dolgo­
zók sem érnek el sikereket, ha 
nem támogatja őket anyaggal, 
műszaki utasításokkal, megfelelő 
gép és technikai felszereléssel a 
vezetés. Az üzemek igazgatóinak, 
pártszervezetnek és a szakszerve­
zetnek mélységes bizalommal kell 
viseltetni a dolgozók iránt, segít­
séget adva ügyes-bajos dolgaik 
és problémáik .gyors elintézésében. 
Aki ezt nem teszi, vagy mellékes 
kérdésként kezeli, az elfelejti, 
hogy minden ügy mögött élő em. 
bér van, aki kielégítő választ cs 
feleletet vár problémáira. Egyszer 
s mindenkorra jóvá kell tenni az 
itt elkövetett hibákat, mulasz­
tásainkat- Ezt a termelés érdeke is 
megköveteli, mert az a munkás, 
akiről gondoskodnak, akinek fi­
gyelemmel kísérik életét, az a 
munkában is öntudatosabban, ke­
ményebben áll helyt, állandó har­
cot vív újabb és újabb sikerekért.

Dolgozóink, ipari munkásaink 
máris tapasztalhatják új gazda­
ságpolitikánk első kézzelfogható 
eredményeit. Az elmúlt napokban 
jelentősen megjavult országszerte 
a köaelliát'ás. Különösen az élel­
miszerek területén olcsóbbodtak 
az árak. Mindez serkentse é: 
mozgósítsa újabb tettekre, a ver. 
senyzökedv felélénkitésére a har­
madik negyedévi terv sikeres tel­
jesítésére és túlteljesítésére a ter­
melés harcosait, az üzemek dolgo­
zóit, Csakis ez a szilárd összefo­
gáson alapuló tervteljesités bizto­
síthatja további győzelmeinket, 
teremtheti meg előrehaladásunk 
zökkenőmentes feltételét.

ELŐRE AZ ARATÁSI ÉS BEGYŰJTÉSI BÉKEVERSEHY SIKERÉÉRT
A megye tíz községe befejezte az őszibúza aratásai

Folyik az aratás mindenütt: 
a béke aratása. Egymásután ér­
keznek a győzelmi jelentések, 
örömmel jelentik községek, ter­
melőszövetkezetek, állami gaz­
daságok, hogy befejezték az őszi 
búza aratását is. Péntek reggelig 
a megye 1(1 községe jelentette az 
őszi búza learatását: Atmosd, 
Egyek, Kokad, Hajdúbagos, Ba- 
komszeg, tiihartorda, Gáborján, 
Vckerd, Ujléta és Ny’íracsád.

Versenyben vagyunk — írják 
a nyíracsádiak — és eddig mi 
vagyunk az elsők. Learattuk a 
402 hold búzánkat, 1868 hold ro­
zsunkat, 02 hold ösziárpánkat. A 
kalászosaink közül már csak a 
zab áll lábon a község határá­
ban-

Termelőszövetkezeteink, álla­
mi gazdaságaink is kemény har­
col folytatnak a szemveszteség- 
néíküli aratásért. Az cgyeki Tán­
csics, a pocsaji Uj Barázda és 
Búzakalász, a derecskéi Béke 
tszes-k már szintén befejezték a 
búza -aratását. A télé Illeni állami 
gazdaságban már az őszi búza 
cséplését is megkezdték. A gaz­
daságban péntek reggeliig 520 
mázsa őszibúzát szállítottak a 
magtárba. Jói fizetnek a keresz­
tek. Ösziárpából 18 mázsa 10 ki­
logrammos holdankénii átla- 
got értek e], búzából pedig az ed­
digi számítás szerint meg lesz a 
11 mázsás átlag. Lengenek a ka­
szák, javában folyik az aratás, 
de ugyanakkor már búgnak az

ekéket vontató traktorok is, vég­
zik a tarlóhántást, másodvetést. 
A bakonszegi Uj Világ termelő­
szövetkezeti csoportban a tarló­
nak már több mint 00 százalékát 
felhántották, a beretyó újfalu sí 
Dózsában hasonlóan. Tudják, 
hogy ha korán vetik a másodnö- 
vényeket, nem hagyják a ned­
vességet elpárologni, ezekből is 
jó termést takarítanak be.

A kenyérért folyik most a 
harc, ezért versenyeznek kaszá­
sok kaszásokkal, kombájnisták 
k o m b á j n i st ákk a I, a r at ó gé pk ez c. 
lök aratógépkezelőkkel. Ebben a 
nemes versenyben nap mint nap 
jó eredmények is születnek.

135 holdat aratott le Csórni János kombitjnos
Csórni János, a sárrétudvari 

gépállomás kombájnvezetője ér­
te cl eddig a legjobb eredményt 
a megye gépállomási kombájnis­
ták versenyében, több mint 155

holdat aratott le. A második to­
vábbra is Rácz András, a debre­
ceni gépállomás kombájnvezető­
je 110 holdas teljesítményével, 
1715 mázsát csépelt el. A ver­

senyben harmadik Kovács"Sán­
dor (Hajdúszoboszló) 107 hold­
dal, negyedik pedig B. Nagy 
Gyula (püspökladányi gépállo­
más) 106 holddal.

Dózsa Kálmán már több mint 160 holdat aratott le
Az aratógépkezfelők versenyé­

ben Dőzsa Kálmán tavija az első 
helyet, aki már több minit 160 
holdat aratott le. A második 
Harangi Árpád, a maigyrábéi gép­

állomás aralógépkezelője, aki 1-17 
holdat aratott le és most már 
veszélyezteti Dózsa Kálmán el­
sőségét. A megyei tanács jelen­
tése szerint a harmadik helyet

Tóth Ferenc foglalta el 111 hol­
das teljesítményével, a negyedik 
pedig Lovátka Márton, a zsákai 
gépállomásról 105 holddal."'

Gyorsítsák az iratást-Báplést a liajdúszováti Vörös Csillag tsz földiéin
A hajdüszováti Vörös 

Csillag nagy földterülettel 
rendelkezik. 470 hold kalászos­
ból learattak 57 hold ősziárpát 
és hozzáfogtak a búza vágásához 
is. Milyen erő all rendelkezésre, 
hogyan biztosították az aratás 
határidőre való elvégzését? — 
kérdezniük Yass Lajos agronó- 
mustól.

— Egy kombájnt és egy arató, 
gépet kaptunk — felelte. — Emel­
lett 18 pár aratót tudunk beállí­
tani, ha nem végezzük a másod- 
vetést.

Az a munka azonban nem so­
kai ér, ami egy másik rovására 
megy. A gabona gyorsan érik, 
sürget az aratás. A gépi segítség 
elég volna, ha a területet szá­
mítjuk. De gyors és jó munkára 
van szükség. Úgy kell tehát fel­

használni a rendelkezésre álló 
kézi munkaerőt (segítséget is 
kaptak), hogy haladjon a tarló­
hántás és a másodvetés is. Elég 
kára származik abból a tagság­
inak, hogy 4 hold gyönyörű do­
hányt és 20 hold kukoricát elle­
pett, a repce. Meg kell menteni 
minden szem gabonát.

A gépállomásra itt panasz 
van. Még az elmúlt hét szerdá­
ján befejezték az ősziárpa ara­
tását a Vörös Csillagban. Azon­
nal értesítették a derecskéi gép­
állomást, hogy: „Jöhet a cséplő, 
gép!” Meg is érkezeti, de elevá­
tor és szíj nélkül. Csak szombat­
ra vitték ki a gépállomásról a 
csé'plési adminisztrációhoz szük­
séges papírokat is- Még aznap 
megindították a gépet, de csak 20 
mázsát tudtak csépelni.

— Felénk sem néz som a gép­
állomása agronómus, sem a sze­
relő, mióta megkezdtük a csép- 
lést — mondotta Vass Lajos ag- 
ronómus. Vagy rosszul javítot­
ták ki ,a gépet, vagy a beállítás 
rossz, de tény, hogy 60 mázsá­
nál nem tudnak többet elcsépelni 
naponta. A dobott „megfogja” a 
kéve. Azért alacsony a teljesít­
mény, mert rossz a meghajtás.

Kormányzatunk p rogram m j a: 
az egész "lakosság életszínvona­
lának állandó emelése. Az új Pro­
gramm megvalósításának feltété, 
le azonban a sikeres termelő­
munka, az, hogy a termelőszö­
vetkezetek és gépállomások is 
közös erőfeszítéssel dolgozzun k 
az aratás, csépíés gyors befejezé­
sért, vállvetve harcoljanak a 
szem veszteség ellen-

ARATNÁK A HAJDÚSZOBOSZLÓI LENINBEN

Hagy János az egyek! gépállomás 
csépiőgépvezetöje 1150 mázsái csépelt el

A megyében folyik a csépíés Kovács Antal a balmazújvárosi 
ben erkHn10”^*3'^!^ Veí’SeP^é" gépállomás cséplőgépvezetője
v tüdlS a legjobb eredményt . . , f. „ * .
^gy János érte el, aki lU70-es 1J7°-es gépével pedig 8bl mázsát 
oTevei Hőt) mázsát csépelt el. csépelt eb

Kombájn araija a hajdúszoboszlúi 
Lenni tsz ösziárpáját.

A learatott ösziárpát azonnal v:
szák a begyűjtőbe lyre.
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A párt9 a kormány, u szovjet nép 
megbonthatatlan egysége

— .4 „Pravda“ vezércikke —
Moszkva (TASzSz). A Pravda 

július ltl-i „A párt, a kormány, a 
szovjet nép megbonthatatlan 
egysége” című vezércikkében 
írja:

A törhetetlen hatalommal és 
alkotóerővel telt szovjet orszá. 
szilárdan halad előre a kommu­
nizmus építésének útján. A 
Szovjetunió Kommunista Párt­
ja, valóra váltva a XIX. Kon­
gresszus határozatait, Központi 
Bizottságának vezetésével hatal­
mas fellendülést biztosított a 
népgazdaság minden területén. A 
kommunista építőm un,ka hatal­
mas feladatait teljesítő szovjet 
nép még szorosabbra tömörült a 
párt és a kormány köré. Szün­
telenül erősödik országunk gaz­
dasági és védelmi ereje, jelentős 
sikereket értünk el a munkások, 
k ölhöz par asz tok, értelmiségi e k, 
minden szovjet ember életének 
további javítása terén.

Hatalmas szocialista iparral, 
sokoldalúan fejlett nehéziparral: 
A szocialista gazdaság alapjai­
nak alapjával rende'keziink. 
Szüntelenül emelkedik gépgyár­
tásunk. amely biztosítja a nép­
gazdaság valamennyi ágának 
korszerű technikával való ellá­
tását. Nagy sikereiket értünk el 
az élenjáró szovjet tudomány 
lej teszt ésében. Magas színvonalat 
ért el könnyű- és élelmiszeripa­
runk. Könnyű- és élelmiszeripa­
runknak most lehetősége van ar­
ra, hogy a párt által folytai ott 
árleszállítás! politika alapján 
kielégítse a városi és falusi lakos­
ság növekvő szükségleteit. A ha-, 
ború utáni években helyreállított 
mezőgazdaságot a háborúelött-i- 
nél nagyobb mértékben látjuk el 
a legújabb technikával.

Mindezek a sikerek országunk 
munkásosztálya és parasztsága 
tartós szövetségének, a Szovjet­
unió népei izmosodó barátságá­
nak, a szovjet társadalom erköl­
csi-politikái egysége szüntelenül 
erősödésének. a Kommunista 
Párt állal kidolgozott politika 
következetes valóraváltásának 
eredményei.

A szilárd és következetes bé­
kepolitikát folytató szovjet kor­
mány nem egy Ízben kijelentette, 
hogy a nemzetközi élet minden 
függő és vitás kérdése megold­
ható az érdekelt országok közöl- 
ti tárgyalások útján, Ez a nyilat­
kozat minden nép egyöntetű tá­
mogatására és helyeslésére ta­
lált- A szovjet kormány újabb 
békekezdemétiyezése a Szovjet­
unió nemzetközi helyzetének to­
vábbi megszilárdulását, orszá­
gunk tekintélyének növekedését 
és a béke megőrzéséért és meg­
szilárdításáért folyó világmoz­
galom komoly fellendülését ered­
ményezte.

Másként fest a helyzet az im­
perialista táborban. Itt a kapita­
lizmus általános válságának to­
vábbi éleződését az amerikai im­
perializmus részéről, a fektéién 
terjeszkedést és az arcátlan dik­
tátum politikáját, a kapitaüsla 
országok közötti ellentétek nö­
vekedését és a dolgozók széles 
tömegeinek mind fokozódó cl- 
nyomorodását figyelhetjük meg.

A világhelyzet -alakulásának 
menete ilymódon egyfelől a de­
mokrácia és a szocializmus erői­
nek szüntelen gyarapodásáról, 
másfelől az imperialista labor 
erejének általános gyengüléséről 
tanúskodik. Mindez mélységes 
nyugtalansággal tölti el az iinpe 
riaUsta köröket és nagyfokú -ik. 
tivizálódásra, arra a lázas törek­
vésre indítja a reakciós impe­
rial is la erőket, hogy aláássák 
béke. a demokrácia és a szocia­
lizmus nemzetközi táborának nö­
vekvő erejét, de mindenekelőtt 
e fábor vezetőjének, a Szovjet­
uniónak erejét- Az imperialisták 
támasz-^ keresnek maguknak a 
demokrácia és a szocializmus or­
szágaiban, a különböző renegátok 
es züllött elemek személyében és

-aktivizálják ügynökségük fel­
forgató tevékenységét.

A „Pravda" július 10—i számai­
ban jelentest közöl .% Szovjetunió 
Kommunista Pártja Központi Bi­
zottságának teljes üléséről. A 
közleményben ez áll:

„A Szovjetunió Kommunista 
Partja Központi Bizottsága tel­
jes iilé-se meghallgatta És megvi­
tatta a Központi Bizottság El­
nökségének, — G. M. Malenkov 
elvtársinak — L. P. Borija páví- 
ellen-es és államé:!enes, külföldi 
tőke érdekében elkövetett, a 
szovjet állam aláaknázására irá­
nyuló bűncselekményeiről szóló 
beszámolóját. L. P. Béri ja hit- 
szegő módon megkísérel tv, nögy 
a Szovjetunió belügymm:sztériu. 
mát a Szovjetunió kormánya cs 
Kom-mun-ista Pártja 1 öle helyez­
ze. A Központi Bizottság teljes 
ül-és-e úgy döntött, hogy L. P 
Boriját mint a Kommunista Pár; 
és a szovjet nép ellenségét el­
távolítja a Szovjetunió Kommá- 
nista Pártjának Központi Bi­
zottságából és kizárja a Szovjet­
unió Kommunista Pártjának so­
raiból."

A Szovjetunió Legfelső I a ná­
ciónak: Elnöksége megvizsgálta a 
Szovjetunió Minisztertanács inuk 
e kérdéssel kapcso.afos közlemé­
nyét és elhatározta:

1. L. P. Boriját leváltja a 
Szovjetunió Minisztertanácsa el­
ső elnökhelyettesé ae'k tisztsége­
iről és a Szovjetunió bciiigvmi­
niszterének tisztségéből,

2. L. P. Bcríj-a, bűncselekmé­
nyeinek ügy-ét a Szovjetunió Leg­
felső Bírósága elé utalja.

Berija, a nép most leleplezett 
ellensége, különféle karrierista 
mesterkedésekkel Irizalmat kel­
tett maga iránt, bei'urakodóit a 
vezetésbe. Míg Berija korábban 
mélységesen leplezte és álcázta 
bűnös, pártellenes - és ál-lamelle- 
n-es tevékenységét, az utóbbi idő­
ben elszem leien' edelt, féke vesz­
tené vált és kezdte felfedni igazi 
arcát, a párt, és a szovjet nép go­
nosz ellenségének ábrázatát, Be­
rija bűnös tevékenységének ez a 
megélénkülése az •államunkkal 
szemben ellenséges nemzetközi 
reakciós erők szovjetellenes ak­
namunkájának altalános fokozó­
dásával magyarázható. Aktivizá­
lódik a nemzetközi imperializ­
mus, aktivizálódik ügynöksége is.

Berija a hatalom megragadá­
sára irányuló gálád mesterkedé­
seit azzal kezdte, hogy megpró­
bálta a belügyminisztériumot a 
párt és a kormány íö-é helyezni, 
fel akarta használni a belügy­
minisztérium központi és helyi 
szerveit a párt es annak vezeté­
se. valamin,t a Szovjetunió kor­
mánya elten és a személye iránti 
odaadás alapján léptetett elő 
funkcionáriusokat a belügyim. 
niszlériumban.

Mint most megállapítást nyert, 
Berija különféle koholt ürügyek­
kel, minden lehető módon aka­
dályozta a mezőgazdaság terüle­
tén felmerülő legfontosabb, ha­
laszthatatlan kérdések megoldá­
sát. Mindezt azért lelte, hogy alá­
ássa a kolhozokat és nehézsége­
ket támasszon az ország élelmi­
szer ellátásában.

Berija különféle alattomos fo­
gásokkal alá akarta ásná a Szov­
jetunió népeinek barátságát, a 
sok-nemzetiségű szocialista állam 
alapjainak alapját, a testvéri 
szovjet köztársaságok minden si­
kerének főfelté t-clén, viszályt 
akart szítani a Szovjetunió né­
pei között, aktivizálni akarta -a 
szövetséges köztársaságok bur- 
zsoá-nacionatós-ia elemeit.

Bérij,a. miután kénytelen vo11 
teljesíteni a Párt Központi Bi­
zottságának cs a szovjet kor­
mánynak a szovjet (örvényesség 
megszilárdítására és a törvény­
i-e enség, valamint az. önkén*/ 
egyes tényei nek felszámolására 
adott egyenes utasításait, szán­
dékosan gátolta ezen utasítások 
végrehajtását, több esetben pe­
dig igyekezett meghamisítani

ezeket az utasításokat-
Megdönthetetlen tények mu­

tatják, hogy Beájából eltűntek 
a kommunista jellemvonások, bur- 
zsoá korccsá vált, ténylegesen a 
nemzetközi imperializmus ügy­
nökévé kit. Ez a, kalandor, 
a külföldi imperialist« erőknek 
ez a bérence olyan terveket szőtt, 
hogy kezébe kaparintja a párt és 
az ország vezetését annak érde­
kében, hogy ténylegesen szétzúz­
za Kommunista Pártunkat és a 
párt álfa] hosszú évek alatt ki­
dolgozott, politikái olyan kapitu- 
láns politikával váltsa fel, amely 
végeredményben a kapitalizmus 
visszaállításához vezetett volna-

Hála az SzKP Központi Bí­
zol Lsága Elnöksége által hozott, 
a párt Központi Bizottságának 
teljes ülése által egyhangúlag és 
maradéktalanul jóváhagyott, ide­
jében megtett határozott intéz­
kedéseknek, Berija bűnös párt­
ós államéi lenes terveit leleplez­
ték. Berija bűnös kalandjának 
felszámolása újból bebizonyítja, 
hogy a külföldi imperialsták bár­
milyen szovjetellenes terve szél- 
zúzódott és a jövőben is szét 
log zúzódni a párt, a kormány 
és a szovjet nép megingathatat­
lan erején és nagy egységén.

Ugyanakkor a Berija-ügyböl 
le kell vonni a politikai tanulsá­
gokat és a szükséges következte­
téseket.

Vezetésünk ereje a kollektivi­
tásban, ez egybeíorrottságban és 
az egyöntetűségben rejlik. A ve­
zetés kollektiv volta pártunk ve­
zetésének legfőbb elve. Ez az elv 
teljes mértékben megfelel a sze­
mélyi kultusz ártalmas és meg­
engedhetetlen voltáról szóló is­
mert marxi tételnek. „Minden­
féle személyi kultuszt gyűlöltem 
— írja Marx — s ezért az inter­
nationale fennállása idején soha 
nem engedtem nyilvánosságra 
hozni azokat az írásokat, ame­
lyekben elismerték érdemeimet s 
amelyekkel a különböző orszá­
gokból elhalmoztak. Soha nem is 
válaszoltam rájuk, legfeljebb rit­
kán megróttam íróikat. Engels 
é.s én azzal a feltétellel léptünk 
be első Ízben a kommunisták tit­
kos társaságába, hogy a szerve­
zeti szabályzatból kiirtanak min­
dent, ami elősegíti a tekintélyek 
előtti szolgai hajlongásl." Csak a 
kollektív politikai tapasztalat, 
csak a központi bizottságnak a 
marxi-lenini elmélet tudományos 
alapjára támaszkodó kollektiv 
bölcseségc biztosítja a párt és 
az ország helyes vezetését, a párt 
sorainak megingathatatlan egy­
ségét és egybeforrottságát, a 
kommunizmus sikeres építését 
hazánkban. Minden funkcioná­
riusnak, bármilyen tisztséget 
töltsön is be, a párt szüntelen el­
lenőrzése alatt kell állnia. A 
pártszervezeteknek rendszeresen 
ellenőr izmok kell az összes szer­
vezetek és hivatalok munkáját, 
minden vezető funkcionárius te­
vékenységét- Ezen belül rendsze­
res és lankadatlan ellenőrzés alá 
kell vonni a belügyminisztérium 
szerveinek tevékenységét. Liz 
nemcsak joga, hanem egyenes 
kötelessége is a pártszervezetek­
nek.

A párt- és szovjet szervezetek 
egész munkájában minden esz­
közzel fokozni kell a kommunis­
ták és az összes dolgozók forra­
dalmi éberségét- Amíg fennáll a 
kapitalista környezet, addig most 
is és a jövőben is elküldi hoz­
zánk ügynökeit kártevő munká­
ra. Ezt eszünkbe kell vésni, soha 
nem szabad elfelejteni és fegyve­
rünkéi mindig megküszörülve ké­
szenlétben tartani az imperialis­
ta kémszolgálatok és bérenceik 
ellen-

Maradéktalanul be kell tartani 
a funkcionáriusok politikai és 
szakmai képessége szerint tör­
ténő kiválogatásának .párlelveit.

Pártunk ereje és legyőzhetet­
lensége a tömegekkel, a néppel 
való szoros és elszakíthatatlan 
kapcsolatban rejlik. Feladatunk
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megerősíteni és kibővíteni ezt a 
kapcsolatot, figyelemmel lenni 
a dolgozók igényeire. Állandóan 
gondoskodni a munkások, kol­
hozparasztok és értelmiségiek az 
összes szovjet emberek életének 
javításáról. A párt legszen­
tebb kötelessége tovább erősíteni 
a Szovjetunió népeinek megbont­
hatatlan barátságát, szilárdítani 
soknemzetiségű szocialista álla­
munkat. a proletár nemzetközi, 
ség szellemében nevelni a szovjet 
embereket, erélyes és engesztelhe­
tetlen harcot vívni a burzsoá na­
cionalizmus minden megnyilvá­
nulása ellen.

A párt- és szovjet szervezetek­
nek, a szakszervezeteknek és 
komszomol-szervezeteknek moz- 
gósitaniok kell népünk alkotó 
erőit és úgy kell irányitaniok 
azokat, hogy teljes mértékben 
kihasználjuk tartalékainkat és 
lehetőségeinket a XIX. Pártkon­
gresszus által -kitűzött, feladat ok 
sikeres megvalósítására- Hat ám. 
zol tan meg kell javítani a párt- 
propagandát és a tömegek köré­
ben végzett politikai tömegne­
velő munkát. Propagandánk fel­
adata nem be fű rágó és dogmati­
kus módon tanulmányozni a 
marxi-lenini elméletet, nem egyes i 
formulák és idézetek megtanulá­
sára törekedni, hanem elsajátí­
tani Marx-Engel-s-Lenin-Sztátin 
mindent legyőző, világot, átalakí­

tó forradalmi támlásának lénye­
gét. Az egész párt és az egész 
ország osztatlan lelkesedéssel és 
helyesléssel fogadja az SzKP 
Központi Bizottsága teljes ülésé­
nek határozatait. A moszkvai te­
rületi és városi pártbizottság 
tegnap együttes ülést tartott a 
moszkvai és a Moszkva-t-erületi 
aktivistákkal s ezen mélységes 
és haragos felháborodását le- 
jezte ki Berija áruló tevékeny­
sége miatt és egy emberként he­
lyeselte az SZKP Központi Bi­
zottsága teljes ülésének határo­
zatát. Ugyanilyen határozatokat 
hozott a kievi területi és vá­
rosi pártbizottság aktivistákkal 
együtt tartott ülése, v-aiamint 
számos más pártszervezet ie.

A Szovjetunió Kommunista 
Pártja, amelyet. 50 esztendővel ez 
előtt a lángeszű Lenin teremtett 
meg, gigászi erővé fejlődött, 
megedződött a harcokban Lenin 
vezetésével, Lenin tanítványa és 
nagy ügye folytatója, a nap.'. 
Sztálin vezetésével és küzdőtár­
saik vezetésével. A szovjet nép 
a Kommunista Párt vezetésével 
szilárdan tömörülve a párt. har­
ci zászlaja körül, megvalósítja 
n-agy történelmi feladatál. Ha­
zánk a párt. a kormány és -a nép 
szoros egységében tánloríthat-u 
tanul és biztosan folytatja útját 
előre, megy a diadalmas kom­
munista építés, dicső útján.

Közlemény a Szovjetunió Kommunista Pártja 
Központi Bizottságának teljes illéséről

Moszkva (TASzSz) A július 
ill-i lapok a következő tájékoz­
tató közleményt hozták nyilvá­
nosságra a Szovjetunió Kommu­
nista Pártja Központi Bizottsá­
gának teljes üléséről.

A Szovjetunió Kommunistin 
Pártjának Központi Bizottsága a 
napokban teljes ülést tartott.

A Szovjetunió Kommunista 
Pártja Központi Bizotisága tel­
jes ülése meghallgatta és meg­
vitatta a Központi Bizottság el­
nökségének — U. M. Malenkov 
elvtársnak — L P. Borija párt- 
ellenes és áilamellcnes, külföldi

tőke érdekében elkövetett, a 
szovjet állam aláaknázására irá­
nyuló bűncselekményeiről szóló 
beszámolóját- L. P- Borija 111!- 
szegő módon megkísérelte, hogy 
a Szovjetunió belügyminisztériu­
mát a Szovjetunió kormánya és 
Kommunista Pártja fölé helyez­
ze. A Központi Bizottság teljes 
ülése úgy döntött, hogy L. P. 
Boriját, mint a Kommunista Párt 
és a szovjet nép ellenségét eltá­
volítja a Szovjetunió Kommunis­
ta Pártjának Központi Bizottsá­
gából és kizárja a Szovjetunió 
Kommunista Pártjának soraiból.

fi Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének közleménye
Moszkva (TASzSz). A lapokban 

július 10-én a következő közle­
mény! hozták nyilvánosságra:

A Szovjetunió Legfelső Taná­
csának Elnökségétől.

Az utóbbi időben felfedezték 
L. P. Borijának külföldi tőke ér­
dekében elkövetett, a szovjet ál­
lam aláaknázására. irányuló ál­
lamellenes bűncselekményeit. A 
Szovjetunió Legfelső Tanácsá­
nak Elnöksége megvizsgálta a

Szovjetunió miniszlerlanÁciá- 
na-k c kérdésével foglalkozó köz­
lését és tekintettel a lentiekre, 
elhatároz,ta:

1. L. P. Berijáf leváltja a Szov­
jetunió minisztertanácsa, első 
elnökhelyettesének tisztségéből j 
és -a. Szovjetunió belügyminiszte­
rének tisztségéből.

2. L. P. Berija bűncselekmé­
nyeinek ügyéi a Szovjetunió Leg­
felső Bírósága elé utalja.

Kruglov Szergej Nyikiforovics 
a Szovjetunió belügyminisztere

Moszkva (TASzSz). A Szovjet­
unió Legfelső Tanácsának Elnök­
sége Kruglov Szergej Nyikiforo.

vicsot a Szovjetunió belügyim, 
raszterévé nevezte ki-

A koreai-kínai fegyverszüneti 
küldöttség hivatalos közleménye

Keszon. (Uj Kína). A koreai- 
kin-ai fegyverszüneti küldöttség 
július 10-én a következő közle­
ményt adta ki: A teljes fegyver­

szüneti küldöttségek július ío.én 
zárt ütést (ártották.

A. teljes küldöttségek következő 
ülését július ll.én délelőtt 11 órá­
ra tűzték ki.

fi McCarfliy-íéfe vizsgÉIÉhizoilság elé idézték 
Paul Robeson feleségét

Washington (ADN), Eslande 
Robesont, Paul Robesonnak, a vi­
lághírű néger énekesnek a felesé, 
g.ét a McCai Ihy.féie vizsgálóbi­
zottság elé idézték, ho-gy az 
Egyesült Államokban folyó könyv 
égetésekkel kapcsolatban vallo­
mást tegyen politikai meggyőző­
déséről.

Eslande Robeson — akiinek

..Utazás Afrikában" és Paul Ro­
beson „A néger" című könyvei*, 
most el akarják távoli‘.süni a kül­
földi amerikai könyvtárakból 
az amerikai alkotmányra hivat­
kozva megtagadta a vallomást. — 
Ugyanakkor tiltakozott a vizs­
gálóbizottság előtt az ellen, hogy 
bőrének színe miatt, másodrangú 
állampolgárnak minősítsék.

Hivatalosan íiíiS a ipiaínémeiországi választásokat
Be:tin. (MTI). A bonni kormány 

hivatalos lapjában pénteken meg­
jelent Adenauer csalárd választó-
törvénye, amely ezzel hatályba lé- parlamenti választásokat

pelt. A lap közli Heuss államelnök 
rendeletét, amely szeptember 6.ra 
tűzi ki a nyugsa(.németországi
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Ä Patyolatnál is legfőbb kötelesség: 
a dolgozók jogos igényeinek kielégítése

i , niVihfoi i flő bon ni! v re több rí ni cm zn assvnnv i.« ... , .\i utóbbi idohon egyre több dolgozó asszony 
“szú'tatja, mosatja a fehérneműjét, ruháját a 
Haídu-hiharmegyei Patyolat Mosoda Vállalat­
it .Nem kell már munka után gőzben, iug és 
’■5(1,1 pám között tölteni idejüket, ruhájukat 
kitisztítja a Paty°iat- A2, üzemben naponta több 
ezer darab lepedőt, törülközői és egveb fehér­
emül mosnak ki. Egyre több festési munkát 
ve-'eziiek cl. Második negyedévi tervüket 11)1.5 
zúzalékra teljcs-1 tették, bár munkájuk idén\-

jellegű-

7óbb figyelmet a határidők 
betartására

Lnnék ellenére sem tölti be feladatát nwa- 
dc4t*lanul az bzem. Nem tartják be pontosan 
/halandók«. Van bőven tennivalójuk a minő- 

terén is. Erről beszél a Patyolat d-as számú 
üzletének panasz,könyve is. Bercsényi Andrásné 
bzeuhcnyi-utcai lakos lérje ballonkabátját tisz- 
fjpattj u vállalatnál. Tisztítás után mégis olyan 
mit keletkezett a kabáton, ami azelőtt nem volt. 
l)r- Usics Ervin szintén a rossz minőségű mun­
káin hívja Id a figyelmet. Bár ezen a téren van 
már némi javulás, de a határidő betartása terén 
még mindig sok a tennivaló . Egyik debreceni 
dolgozó azt írta meg a panaszkönyvbe, hogy 
még januárban beadta a ruháját tisztit tat ni, de 
az április l ón se volt kész.

Talpig áll a gőz, 

mert nincs szellőző berendezés
A vállalatnál elhanyagolják az egészségvé­

delmet is Erről sokat tudnak beszélni a hzc- 
ctienyi-utcai mosoda dolgozói. A vállalah-eze- 
idscg eddig a termelést öncélnak tekintette es 
ez aia rendelt minden más feladatot. A jelen­
legi helyzet alapján veszélyeztetve van a dol­
gozók egészsége. A festő üzemrész egy kicsi 
helyiség, i!j Ia.pig áll a gőz és kellemetlen vegyi 
szag terjeng- Nincs szellózőberendezés, ami fris­
sítené és cserélné a levegőt. Ilyen munkakörül­

mények közölt dolgoznak már évek óta a fes­
tődé dolgozói.

A vegyi vasalóterem túlzsúfolt, ez komoly 
levegőhiányt okoz. Szellőzőbcrendezés itt sincs, 
igen szűk helyiség a lemosó, ahol a ruhát lőzik. 
A dolgozók egymást hátráltatják a munkában, 
kénytelenek a ruhán keresztüLkasul járkálni- 
Egészségvédelmi felszerelésről szó sincs. Egy 
rossz lyukas gumicsizmánál nincs több és ebbe 
is állandóan belemegy a forró íővővíz. Atórrns 
István, a mosoda egyik dolgozója Így vélekedik: 
„Olyan ez a gumicsizma, hogy ahol a lúgos víz 
bemegy, ott is jön ki. De hiába szóltunk, eziideig 
nem cserélték ki.”

Határozottabb intézkedést
A Patyolat Vállalat vezetősége látja és tud­

ja. hogy milyen helyzetbein dolgoznak a mun­
kások, de ennek megváltoztatására ez intézke­
dések még nem hoztak változást. Fazekas Sán- 
rtorné igazgató és Lénián László műszaki vezető 
benyújtottak a megyei tanács ipari osztályához 
az egészség és munka védelem céljait szolgáló 
pénzügyi keretet, de a jóváhagyás még nem tör­
tént meg. A megyei tanács sem lúd megfelelően 
intézkedni, mert a vegyiipari minisztérium,,fon­
tosabb beruházásokra” hivatkozva elvonta tő­
lük a keretet.

■Nem tűrhető tovább, hogy a Hajdú-Bihia,r- 
megyci Patyolat Mosoda Vállalatnál több, mint 
i>0 ember egészségé forogjon kockán. Nincs öl­
tözőjük, a fürdőhelyiség sem fele] meg a köve­
telményeknek. Nincs a közelben WC sem, nincs 

, üvegtetőzet, ahol a ruhaszárítást végeznék. Első 
1 és legfontosabb tennivaló tehát az egészséges 
munkahelyek megteremtése, ahová a dolgozok 
úgy lépnek be, mint a saját otthonukba. Amíg ezek 
között a körülmények között yégziik munkáju­
kat, addig továbbra is lesznek jogos panaszok 
és nem utolsó sorban csökken a munkakedv, az 
igyekvő akarat is. A vállalatvezetőség feladata 
e téren, hogy az eddiginél harcosabban lépjen 
fel a dolgozók egészségvédelme érdekében.

tzenel a debreceni gépállomásnak minőségű
— Mi [éh: [urasa idő jár er­

refelé elviárs? — kérdezzük 
« eheti Sztálin tsz földjén csé­
pelő Kovács /. János elvtársat.

— Már miért járna furcsa 
idő — rcz rám megdöbbenve-

— Hát csak azért, mert az 
égés: kornyéken mindenütt 
szárazság, gór, de « traktor 
körül sárienger van. Meg sem 
lehet közelíteni■ Csak a trak­
tor kunit csetf eső, vagy állan­
dóim fürdetik ezt a masinái, 
hogy melege ne legyen? — 
kérdezzük még mindig vicce­
sen,

Kein tréfa ez elvlávs — szól 
Kovács János komolyan. — 
égy hete folyik a traktor hü- 
'ójc. Amint látja, azért van itt 
ót.-hal veder víz a gép mellett, 
hogy egy ember állandóan tölt­
se a vizet a hűtőbe, mert eyy

12 literes veder víz még egy 
óráig sem elég, annyira folyik.

— De hiszen ez veszélyes 
dolog, mert a hideg víziót a 
forró motor hengerfala megre­
pedhet, különösen hu. nagyon 
leapad a víz■

— Ezt cn is tudom — szól 
bosszúsan, — de úgy lálszlk a 
debreceni gépállomáson nem 
tudják, vagy nem akarják tud­
ni, mert hiába, jelenlem, nem 
jönnek megcsinálni,

— Ne búsuljon elvtárs, mi 
szólunk a gépállomásnak, hogy 
azonnal jöjjenek ki és javítsák 
meg. De nem telefonon, ha­
nem a Néplapban, hogy min­
denki tudjon róla, nehogy le­
tagadják, hogy nem szólt ne­
kik senki. Reméljük megkap­
ják az üzenetei?

(P. I )

A balmazújvárosi Lenin tsz az aratással egyiihen 
végzi a tarlóhántást és másodvetést

Maiunk, a balmazújvárosi Le­
ttin h’z-ben már learattunk 150 
bőid ösziárpát és 200 hold búzát. 
Az aratással egy időben teljesítjük 
a beadás; is. ősziáipa beadásunk­
nak már 100 százalékig eleget 
tettünk, a búzából is beadtunk 80 
niázsáp

Az aratással egyidöben végez, 
a larlóhámtást Is. hogy a má- 

soch'etést idejében a földbe tegyük. 
-Másod-vetéstervünk 200 hold. Eb­
ből eddig elvetettünk 50 hold rö. 
••U tenyészidejű kukoricát és most 
' ®tjük az 50 hold napraforgót sí- 

utána a kölest- A tavalyi

nehéz takarmányozást nem akar­
juk mégegyszer megérni. Most az 
idő is jobban kedvez, hát igyek­
szünk a vetéssel.

A munkához nagy segítséget 
adott a Nagy Imre elvtárs be­
széde. Miófa a tagság elolvasta 
a cikket, még jobban dolgozik. — 
Mondogatják, hogy sokat várnak 
az új rendelettől, mert Nagy elv. 
társ a parasztság jobb életviszo­
nyairól és a tsz-ck további fejlő, 
dőséről is beszélt az oi szággyülé- 
s-en.

Pokróc* Miklós 
Balmazújváros, Lenin tsz.

Sziklaszilárdan továbbra is helytállónk
Lakes.örömmei és szeretetted | tabb munka-icndiiieltel dolgc 

őszeintjiik a minisztertanács új zunk. mert tudjuk, hogy az i 
fikí5*'t-, dolgozó államunkjni.l . \>----‘övov uiiamuiia ]Gg*-

j . W- Mi, a Bel legelői Lenin 
uf, la8)ai sok sikert kívánunk 
‘Ladataik megvalósításához.
„i Didóban hallgattuk, sajtóban 
szédúUk Imre elvtárs be-

. Válaszunk a kormány 
,™osk°dására; ? zikta-szi járdán 

nos»i a is heiyállunk ezen a 
koft rTlelyre. önkéní vőilal- 

runk- Ezentúl meg tokozot-

dolgo 
új

intézkedések a szövetkezeti pa 
rasztság fel-emelkedését hozzák 
magukkal. Kötelezettségünk te 
j esetésével, jobb munkával, a 
munkás-paraszt szövetség meg. 
szilárdításával bizonyítjuk be 
egységünket, minden erőnkkel 
harcolunk az új intézkedések be­
tartásáért.

Keresztesi Sándor 
Bellegciű Lenin tsz

fiz eddiginél is j 
árut adunk a

Mi, a Táncsics Cipőgyár dol­
gozói és műszaki vezetői a heti 
terv végrehajtását Nagy Imre 
elvtárs nagyjelentőségű beszédé­
nek a megvitatásával kezdtük 
meg.

Elhatároztuk, hogy az elkövet­
kezendő időben még választéko­
sabb, minőségileg lei-iogástala- 
r.abb cipőket készítünk a dolgo­
zóknak. L t-éren nekünk is van 
még tennivalónk. A feladat si­
keres végrehajtása, az ígéret be­
tartása elsősorban ránk műszaki 
vezetőkre hárul. Ígérjük, hogy 
minden igyekezetünkkel aZon le­
szünk, hogy a gyártásra kerülő 
mintákat, színeket és fazonokat 
változatosabbá tegyük. Azt akar­
juk elérni, hogy gyártmányaink 
mindenkor megfeleljenek a kő­
eleim é nyéknek.
Ha az eddiginél sokkal oda­

ad óbban harcolunk a meglévő 
hibák kijavításáért, akkor ezzel 
a munkánkkal is nagyban hozzá­
járulunk az új gazdaságpoliti­
kánk megvalósításához és ahhoz, 
hogy üzleteinkben még szebb., 
jobb és olcsóbb ruházati cikkek 
álljanak a dolgozók rendelkezé­
sére.

Arany László 
kétszeres sztahanovista, 

műszaki vezető.

Válaszom: 215 százalék
Un, az Orvosi Műszergyár if­

júmunkása nagy örömmel vet­
tem tudomásul az újabb hatal­
mas lépést, amelyet a dolgozó 
nép életszínvonalának eme-és-e, 
in-ég boldogabb életének biztosi. 
lá-sa felé tettünk. Még fiatal mun­
kás vagyok, de átércztam az in­
tézkedések nagy jelentőségét. A 
munkámat eddig is 20í százalék, 
na végeztem, de most elhatároz­
tam, hogy 215 százalékot teljesí­
tek, hogy bebizonyítsam: így 
harcolok a jólétért, hazánk bol­
dog jövőjéért-

Hegyaljai Béla 
Orvosi Műszergyár.

9

a
Folyik a gazdag aratás a 

hajdú-bihari földeken, ahol 
évek óta nem volt ilyen bősé­
ges termés, mint ebben az esz­
tendőben. A dolgozó paraszlok 
munkájúi a gépek könnyítik: 
a kombájnok, aratógépek, 
hogy minél gyorsabban, szem. 
veszteség nélkül a hombárba 
kerüljön a mag.

A kábái Tolbuchin földjén 
is kombájn segíti a termelő­
szövetkezet tagjait, — a gép 
azonban a napokban elrom­
lott: a tengelye derékba ha­
jolt. A. kombájn vezetője és az 
oft dolgozók mindjárt, segíteni 
akartak a bajon. Megpróbál­
ták kihafUtani a tengelyt, 
hogy ismét munkába álljon a 
gép- Az akarat helyes voll, 
azonban mégsem segítettek a 
gépen, sőf a tengely még haj- 
lottabb lett. így nem volt mást 
mit tenni, mint a püspökladá­
nyi járási tanács elnökének 
utasítására bevontatták a ka­
lásztenger hajóját a Mezőgaz­
dasági Gépjavító Vállalat deb.

Hősies helytállás
Gépjavító Vállalatnál

receni telepére. Este 9 órára 
ériek be a géppel — a válla­
latnál azonban már csak né­
hányon tartózkodtak, K c. 
mendi Dénes elvtárs, az 
igazgató. Káló István eszter­
gályos és a szabadságon lévő 
Horogh János esztergályos. 
A három szakember valamint 
a kombájnvezelő azonnal hoz. 
sajogtak a munkához. H o- 
rogh János irányításával ki­
egyengették a tengelyt, ame­
lyet az esztergapadon leszabó, 
lyoztak és beillesztettek a dob. 

ha, majd utána szinten az esz. 
tergapadon központosították és 
kiegyensúlyozták. Hat órán át 
folyt a hősies munka. — az 
üzem három dolgozója felada­
tát kitűnően oldotta meg, mert 
hajnali három órára ismét 
üzemképes volt. a kombájn.

Mire a harmat, felszállóit. 
már a debreccn-kabai úton 
járt a gép, amely azóta fenn­
akadás nélkül dolgozik a ku­
bai Tolbuchin földjén.

Jobb, ízlésesebb árut a dolgozóknak
— Világoskék vd- 

szonruhát kérek.
— Japánujjú vá- 

szonbluzt szeretnék, 
abból a 61 forintos­
ból, ami a kirakat­
ban volt-

— Nincsen? De 
hogyan? Talán majd 
a (élen, most meg 
járjunk hosszúujju 
blúzban? Látom, ab­
ból van éppen elég 
— így mellűt lanka­
dt k sok-sok vevő, aki 
a i'-es szánni ruhá- 
zali boltot felkeresi 
s ha nagyon, meg 
akar szabadulni a 
pénzétől, elszánja 
magát és becsoma­
goltál egy fakószínű 
rózsaszín r uh afelé t, 
ami sokkal inkább 
h aiso nli t hál ó ingre, 
főleg az anyaga 
miatt, nihil utcai ru­
hára.

A 4-es áruda Deb­
recen egyetlen nöi- 
ruha szaküzlctc — a 
vevők nem kis bosz- 
szóságára. Napo ni a 
70—SO-an keresik fel 
s természetes, mind
a 70—SO-an ízléses, 
kényelmes nyári ru­
hát szeretnének ven­
ni. De. csak szeretné­
nek. Egyelőre az fiz. 
U’tben mintegy 100
darab női ruha van 
raktáron s a 100 kö­
zölt körülbelül így
oszlik meg az arány: 
18 darab fcokószinü 
pettyes, 15—20 da­
rab kockás, 15—20 
darab egyéb mintás 
ugyanazzal a szín­
nel, ugyanazzal a fa­
zonnal. Nem egyen­
ruha szaküzletbe té­
vedtünk be véletle­
nül? De nem, nem! 
Mégis kicsH így érez 
a: ember.

Most éppen két 
fiatalasszony válo­
gat. Az egyik kivesz 
eyy kék kockásat, 
nem tetszik neki, le­
teszi. A másik felve­
szi, nem mintha kü­
lönösképpen meg­
nyerte volna a tet­
szését, csukhat nincs 
válaszlék. Nemcsak a 
4-cs árudában, az

Állami Áruházban 
sem.

— Kaptunk mi a 
napokban nagyon 
szép, Ízléses és ol­
csó vászonruhákat — 
világosit fel Hámor1 
elvtárs,asz áruház ve­
zetője. — Szerelne 
látni az Elvtársim? 
Ugyan kérem, más­
nap már egy darab 
se volt belőle. Úgy 
elkapkodták, hogy 
jóformán meg se tud­
tuk nézni.

A sok. tavalyról ki­
maradt szinlclen, for­
mátlan nyári kar­
tonruha viszont tö­
megével lóg a foga­
sokon. Ezrével és tíz. 
ezrével gyárftatta le 
ezeket a mull évben 
a budapesti Textil- 
kereskedelmi Köz­
pont- A vidéket nem 
kérdezte meg, egy­
szerűen csak nyaká­
ra sózta a már elké­
szült árut■ Most is 
ezerszámra van be­
lőle a Debreceni

T extilnagy kereske­
delmi Vállalat ráki.»- 
raiban. S úgy látszik, 
mos! addig nem 
szándékoznak jobb 
árut adni a dolgo­
zóknak. míg az el­
fekvő áru ki nem 
fogy a raktárakból. 
Kérdezzék meg a ve. 
vöket, hogy mii szól­
nak mindehhez?

Az Állami Áruház­
ba legutóbb nagy 
100 darab lenvászon 
abroszt hozattak 
Nyíregyházáról s mi­
csoda kapósak lel­
lek! Nem abrosznak, 
ez tévedés lenne. 
Ruhára! Ketten meg. 
vetlek három ab- 
roszt és ruhái vair. 
raftak belőle. Micso. 
da remek tervezés! 
Abroszra van lenvá­
szon, ruhára nincs!

Az annyira kere­
sett. nyári vászonru- 
hríbói Debrecen 150 
darabol kapott■

— Nekünk ruha­
gyáriaknak is kevés 
lett volna 150 darab 
ruha, nemhogy az 
egész városnak-

Ahogy kibocsátót.
tűk, másnap a kislá­
nyomnálc akartam,
egyet venni belőle s 
mit gondolnak, kap­
táim az egész város­
ban? Dehogy ke 
tani! —- bosszanko­
dik Varga H. Lajos 
és a többi ruhagyári 
dolgozó is.

Sok panasz hang­
zik el a kiszolgálás 
mialt is. Főleg a ci­
pó ü ziel ékben. " Egy fe. 
lói azért, hogy alig 
lehet kapni "ízléses, 
kényelmes, vifágos. 
szinü szandált- Nincs 
választék fehér, vilá­
gosdrapp vagy pi­
ros szandálban, van 
ellenben agyonkom- 
binálf szürke és kék, 
zöld és barna, amit 
nem lehel jó kihasz­
nálni, meri nem Iliié­
nek minden ruha. 
hoz- A kiszolgálás 
egy másik kérdés. 
Hogy 10 perc alatt, 
nem lehet jól. meg­
választani egy ci­
pőt, ezt senki nem 
''’Hatja. Már pedig a 
13-as Cipőbolfbo-n 
készített statisztika 
szerint pontosan 10 
perc jut egy cipő el­
adására a nagy ke­
reslet miatt. 1952 
második negyedévi­
ben 7 eladó 9374 ve­
vőt szolgált ki, 
1953-as év hasonló 
időszakában 5 eladó 
IdiS-tel többet, 11.219 
vevőt.

Más üzletekben is 
sok panasz hangzik 
el a rengeteg várás 
miatt-

A dolgozók igénye 
ma. sokkal nagyobb, 
mint két vagy há­
rom évvel ezelőtt 
volt s a növekvő 
igénnyel, nem fejlő­
dik együtt a keres, 
kcdelem- Ideje, hogy 
változás álljon be 
ezen a téren is- Jobb 
és Ízlésesebb árut, 
pontosabb, előzéke- 
nyebb kiszolgálást 
várnak a. dolgozók 
Elégítsék ki végr 
ezt <« jogos igényü­
ket is.
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Magyar államférfiak üdvözlő táviratai 
a Mongol Népköztársaság nemzeti ünnepe alkalmából

J. Csdenbef eivtársnak, 
a Mongol Népköztársaság miniszterelnökének

A Magyar Népköztársaság kormánya, az egész magyar nép 
és a magam nevében baráti üdvözletemet és őszinte jókivímsá' 
gaimat küldöm önnek és a baráti mongol népnek nagy nem 
zeti ünnepük, a mongol népi forradalom 32. évfordulója alkat 
mából. A Nagy Szovjetunió vezette béketáborban népeink baráti 
kapcsolatai mind szorosabbakká válnak és a magyar nép egyre 
jobban megismeri a testvéri mongol nép épitőmunkájának nagy 
eredményeit, önnek és a mongol népnek teljes szívbői további 
sikereket kívánok a Mongol Népköztársaság felvirágzásáért foly­
tatott munkájukban.

NAGY 1 M ti ti, 
a Magyar Népköztársaság Miniszter­

tanácsának elnöke

Binnacende elviére#, a Mongol Népköztársaság 
Nagy Népi tolja Elnökségének elnöke

A Magyar Népköztársaság ülnöki Tanácsa, valamint a ma­
gam nevében kérem ülnök ülvtárs, fogadja forró baráti üdvöz­
letemet a mongol nép nagy nemzeti ünnepe alkalmából. Kívánom 
önnek és a baráti mongol népnek, hogy békés épilőmunkáju- 
kat újabb és újabb sikerek koronázzák-

DOBI ISTVÁN, 
a Magyar Népköztársaság ülnöki 

Tanácsának elnöke.

B. Zsargalszajhan elvtársnak, 
a Mongol Népköztársaság külügyminiszterének

Engedje meg Miniszter ülvtárs, hogy nemzeti ünnepük al­
kalmából forró üdvözletemet és jó kívánságaimat küldjem Ön­
nek és a baráti mongol népnek. Őszintén kívánom hogy a mon­
gol és a magyar nép közötti barátság szálai tovább erősödje­
nek, hogy a mongol nép további sikereket érjen cl az ország­
építő munkában és a nagy Szovjetunió vezetése alatt folyó bé­
keharcban.

BOLDOCZKI JANOS,
a Magyar Népköztársaság külügyminisztere.

HÍREK

a Magyar Népköztársaság miniszlerlanácsának reinitiate 
az állatorvosi szolgáltatások kiterjesztéséről 

és az állategészségügyi szolgáltatás lejleszléséröl
Az állattenyésztés fejlődését je. 

lentös mértékben hátráltatja, 
hogy az állatbetegségek megelőzé­
sére és a beteg állatok gyógyke­
zelésére igénybevett állatorvosi 
ténykedés a dolgozó parasztság, 
valamint a többi állattartók jelen, 
lékeny anyagi megterhelésével 
jár. Ennek következménye, hogy 
az állattartók a beteg állatok meg­
vizsgálását, a védekezés célját 
szolgáló védőoltásokat és az álla­
tok gyógykezelését elhanyagolták 
és emiatt az állatok termelőképes­
sége nagy fokban csökkent, sok 
esetiben pedig elhullásukra veze­
tett.

Az ilyen okból keletkezett ká­
rosodások csökkentése, a dolgozó 
parasztság anyagi megsegítése és 
ezzel az álla [egészségügy megja­
vítása és , további fejlesztése érde- 
dekében a minisztertanács a kö­
vetkezőket rendeli:

1. g. Az állami állatorvosi gya­
korlat kőiébe tartozó, a betegsé­
gek megelőzésével, felderítésével 
és gyógyításával kapcsolatos, va­
lamint hatósági rendelkezéssel 
előírt egyéb teendőket az állami 
állatorvosok diíjtalanul látják el.

2 g. A termelőszövetkezetek és 
termelőszövetkezeti csoportok kö­
zös állatállománya részére a fer­
tőző állatbetegségek megelőzésié­
hez és leküzdéséhez szükséges ol­
tóanyagokat az állam díjtalanul 
bocsájtja rendelkezésre. Az állat- 
gyógyászati anyagok árai válto­
zatlanok maradnak.

3. g. Az állami állatorvosok ré­

szére minden állatorvosi körzet 
székhelyén megfelelő lakást és az 
állatok gyógykezelésére is alkal­
mas rendelőhelyiséget kell bizto­
sítani.

4. §. Minden nagyobb község­
ben és városban — annak kitér, 
jedes éhez képest fokozatosan állat­
orvost, technikust, vagy felcsert 
kell alkalmazni, akiknek feladatát 
és munkakörét a földművelésügyi 
miniszter állapítja meg.

5. g. Az állatorvosi szolgáltatá­
sok zavartalan ellátása érdekében, 
elsősorban a kiterjedt körzetek, 
ben működő állami állatorvosok 
részére, ^ folyamatosan gépkocsi 
vásárlását kell lehetővé tenni és 
erre hosszúlejáratú hitelt kell biz­
tosítani,

6. §. A földművelésügyi mi­
niszter ^ a pénzügyminiszterrel 
egyetértésben terjesszen javasla. 
tot a minisztertanács elé az állat­
orvosok új premizálási rendszeré­
re. A premizálást az állatorvos 
munkájától és az állati betegsé­
gek megelőzésében éléit eredmé­
nyeitől kell függővé tenni.

7- g. E rendelet végrehajtásáról 
a földművelésügyi miniszter gon­
doskodik. Ez a rendelet 1953. 
augusztus 1. napján lép hatályba. 
Hatálybalépésével egyidejűleg a 
jogszabályoknak, különösen a 
237/1950. IX. 17/M. T. sz. a 
17/1951. I. 14/M. T. sz. rendelet el. 
lenfétes rendelkezései hatályukat 
vesztik.

NAGY IMRE sk„ 
a minisztertanács elnöke.

Méhes János a komád! állami gazdaság kombájn- 
vezelöje péntek estig 195 holdat aratóit te

Lapzártakor jelentik:
A Komódi Állami Gazdaságban 

Mehes János elvtárs kemény 
harcot folytat azért, hogy fel­
ajánlását, a 460 hold leau'atását

icsitse, s megelőzze az ország_bájnistáját.

legjobb kombájnisiáiát. i'áy Jó­
zsefet. Pénteken estig 105 holdat 
aratolt le és csépelt ;,i s megkö­
zelítette az ország legjobb kom.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Fcl'hőátvonu. 
lások, többielé eoő, zivatar. Mérsékelt 
időnként élénkebb szél, a meleg kele * 
len is mérséklődik.

EGYETEMI KÖNYVTÁR (Központi 
Egyetem; olvasótermei nyitva heiköz, 
napokon 8—16 óráig Kölccönzés 
10—16 ée szombaton ' 10—18 órái 
Júiiue es augusztus folyamán vasár 
nap nine# nyitva a könyvtár.

A MÁV pályaudvar es környéke 
lakossága kérelmére újab'b zöldség, 
gyümólcsüzlet nyílt meg a Petőfi, 
térén amely állandóan lriee zöldség, 
gél, ' gyümölccsel és burgonyával 
várja a környék vásárló közönségét, 
Nyitva: Reggel 7 órától, 11 óráig 
délután 15 órától I8.20.ig. Mez ők er

Táncmester
Az első színdarabfilm bemutatója 

Debrecenben
A színdarab film új műfaj 

filmművészetben. A Szovjetunió­
ban ez a műfaj már igen nagy 
népszerűségnek örvend. A leg. 
kiválóbb színházi előadásokat is­
merhetik meg ilyen módon meg 
a legeldugottabb falvak lakói is 
emellett ezek a kiváló előadások 
megörökitődnek évekre, sót az 
utókor számára is.

A „Táncmester’' az első Ma­
gyarországon bemutatásra ke. 
rütő színdarab film. Ez a kitűnő 
film Lope De Véga, a XVII. szá. 
zad első felében élő spanyol drá­
maíró darabja alapján a Szovjet 
Hadsereg Központi Színházának 
moszkvai előadásáról készült. A 
film két spanyol fiatal izzó sze­
relméről szól. Az édes muzsiká­
val átszőtt filmet könnyed, lát 
ványus táncok tarkítják.

A ,,Táncmesler”-t — filmked- 
vclő dolgozóink nagy örömére — 
Pesttel egyidöben már Debre 
ccnben is vctiPk.

A rádió műsorából
SZOMBAT

KOSSUTH.RÁDIÓ. 5.30: Hírek, Lap 
zemle. 5.45—8.30: Reggeli zenes mii. 

sor, közben 5.50: Reggeli torna, 6: Le_ 
veiezőink jelentik 6.45 :A Szabad 
Nép mai vezércikke. 7: Színházak és 
mozik mücrora kb. 7.40: Naptár, 7 55: 
Müsoriemertetée. 8.30: Műsorzárás.' — 
11,30: Akikről tudnunk kell: 12: Hí. 
rek, 12.10: Hanglemezek. 12.30: Hang_ 
lemezek, 13.30: Békét kíván a világ" 
14: Időjárás, és vízállásjelentés 14.15 
Állami vállatok hírei 14.20: Népzene. 
14.45: Harcban a jövőnkért megyünk 
15: Koreai dalok. 15.15: Hírek szerbül 
15.30: Fei a 'bukaresti VlT.re 16: Be 
szélő atlasz 16.15: Régi magyar dalok 

iriák 17: A Magyar Rádió dicz. 
pécserszo'lgálata. 17.10: A Rádió mű­
vészeti híradója 17.30: Magyar zene. 
szerzők dalai szovjet költők verseire, 
17.55: Mitörtént a külpolitikában. — 
18: Falurádió, 18.30: Szív küldi szív. 
nek szívesen 19: Hangog Újság. 20: 
Hírek. 20.40: Hanglemezek. 22: Hírek. 
Sport 22.35: Tánc éjfélig* 24: Hírek* 

PETŐFI.RÁDIÓ. 6: Hanglemezek — 
6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hang. 
lemezek. 7.15: Hírek szlovénül. 7.35: 
Hanglemezek 8.05: Balettzene, 8.40: 
Hanglemezek 9: Szórakoztató zene, 
9.45: Görög gyermekek műsora. 10: 
Hírek 10.10: Zenekari hangverseny, 
10.40: Hanglemezek 10.50: Opera, 
észlelek. 11.30: Műsorzárás, 15: A 

magyar kórusmüvek útja III. 15.30: 
vonósnégyes 15 45: Csángó dalok. — 
16.25: Hanglemezek, 16.35: Közgáz, 
das ági negyedóra. 16.50: Tanu'junk 
énekszóra oroszul! 17.10: Szív küldi 
szívnek szívesen 17.30: Hírek 17.40:
A Magyar Rádió énekkarának hang. 
versenye 18: Tánczene. 18.40: Hangi 
lemezek." 19: Mindenki operája 19.45: 
Sport 20: Műsorzárás

Körmöczi Zsuzsa vesztésre áll Jávori ellen
Több mérkőzés félbeszakadt a pénteki vihar miatt. — Ma foly. 

fatódik a teniszverseny, délután már döntőket rendeznek
Pénteken délben még kánikulai me. 

leg veit Debrecenben, az egyetemi 
teniszpályákon «* versenyzőkről pata. 
kokoan folyt a verejték, de kora dél. 
után amikor az országos bajnokság 
sor ári a férfi és női egyes döntőbej u. 
fásáért megkezdődött a küzdelem, vi. 
harleihők tornyosultak a város felett. 
A sz-cl és e*?ő nem is váratott sokáig 
magára, négy óra után szélvihar ke. 
rekedett e nem sokkal később zuho. 
gott az eső így történt hogy a pén. 
teki játszmanapon az érdekesnek 
ígérkező mérkőzésekből egyet sem 
tudtak befejezni

A nap meglepetéséhez tartozott 
hogy a női egyesben a Wimbledonban 
kitünően szerepelt Körmöczi Zsuzsa az 
első játszmában 7:5 arányban ve:ei-é_ 
get szenvedett Jávori Mártától. A 
második játszmában Körmöczi sokat 
kapkodott, idegeskedett s félbeezakí. 
tátikor 5:0 volt az eredmény Jávori 
javára. A mai folytatásban nem való. 
színű, hogy Körmöczi behozza ezt a 
nagy hátrányt. Részletes eredmények.

Férfi egyes: Asbót-h—Janosó 8:6 3:0
(félbeszakadt), Ádám—Vau 8:6, * 2:0 
(félbeszakadt).

Női egyes: jávori—Körmöczi 7:5, 
5:0 (félbeszakadt) Psterdi—Hidacsy. 
né 6:3, 4:1 (félbeszakadt).

A mérkőzések folytatását ma, reggel 
8 órára tűzték ki Ekkor rendezik a, 
párotiszámokbau is a dón ló bejutásért y 
küzdelmeket. Ha az időjárás engedi, 
akkor szombaton délután már sor ke_ 
rül a férfi ég női egyesben a döntők­
re is

Befejezéshez közeledik az országos 
vidéki verseny is. A pénteki napon a 
hajdúmegyei versenyzők mind elvé. 
reztek A férfi egyesben Nadányit á 
borsodmegyei Kincs győzte le 6:3 
6:2.re, női egyesben a diósgyön
Gáborné 6:0 6:2re győzött.
Ruszné ellen. — Női párosban 
a Kulinné Ruszné páros 8:6 
6:1 arányban szenvedett vereséget a 
baranyamegyei Mácsovitsné, Tamási 
párlól. A vidéki verseny során mu
szintén már döntőkre is sor kerül

ORSZÁGOS RÖPLABDABAJNOKSÁG 
ELŐDÖNTŐJE DEBRECENBEN

Az országos röplabdabajnokság elő. 
döntői során szombaton Debrecenben 
4 férfi és 4 női csapat részvételével 
megkezdődnek a küzdelmek A mér. 
kőzéseket a Poetás pályán és a Vő. 
rothad sereg úti Vörös Meteor röplatb. 
dapályán (szemben a Postás pálya, 
va.) bonyolítják le. Rossz idő ebeién 
a Lokomotív sportcsarnokban lesznek 

mérkőzések. Kezdet: ma reggel léi 
kilenckor és délután 4 órakor. A 
résztvevő csapatok. Férfiak: Bp Va. 
eus D. Dózsa Martfűi Vörös Lobogó, 
Gödöllői Fáklya — Nők; Bp. Sör. 
gyár, D. Lokomotív, Jászapáti Loko. 
motív Gödöllői Munkaertartalékok.

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA
TENISZ. Országos tenisz egyéni, 

csapatbajnokság egyes.döutői c& az 
országos vidéki verseny döntői. Egye. 
térni pálya reggel 8 és délután fél 4 
óra

RÖPLABDA Országos röplabda, 
bajnokság elődöntőinek mérkőzései, 
Postás pálya és Vöröe Meteor röplaJb. 
dapálya- délelőtt 9, délután 4 óra.

KÉZILABDA. Megyei bajnokiak. 
Petőfi pálya 15.15: Báetya—Honv.d 
(férfi) 16,30: Előre—Lokomotív Álló. 
más (f), 17.45: Vörös Meteor Tér.
ményforgalmi—Kinizsi (n), 18 35:
Petőfi—V. Meteor Rizsért (n) 19.25:
Lokomotív—Lokomotív Állomás (n) 
20.20: Építők—Vörös Meteor Termény* 
forgalmi (f)

ÚSZÁS. Debrecen város ifjúé ági 
úszóbajnokságának eieő napja Nagy. 
erdei uszoda, 5 óra

RÖVID SPORTHÍREK
Scserbakov, a hármasugrás olimpiai 

második helyezettje Moszkvában ren. 
dezett atlétikai versenyen 16.12 m.re 
javította a hármasugrás Európa, 
csúcsát. Az ugrás részlete: 5 97 4 87* 
5.28. — Debrecen—Miskolc * váro'sok* 
közötti kerékpáros pályaversenyt ren. 
deznek vasárnap délután 4 órakor a 

Lokomotív pályán. A pályaver. 
seny jó küzdelmet igér Debrecenben 
evekkel ezelőtt rendeztek városok kö. 
zötti pályaversenyt s így érthetően 
nagy az érdeklődés a találkozó iránt 

Debrecenben a D. Haladás atlétij 
kai eerdülő versenyt rendezett ceül 
törtökön délután Néhány jobb ered 
meny 60 m férfi: Csap 7 5 100 ni 
női: Dómján 14.6 80 gát fiú: Szüce 
14.5. magas fiú: Csák 145. Felnőtt 
meghívásos verseny keretében 1500 
méteren Dömötör (D. Haladás) 3:59.2. 
vei győzött — Veranda Balas, a Ro. 
mán Népköztársaság sportmestere 157 
cm.re javította a női magasugrás or 
szágos rekordját — Hamburgban renl 
dezett atlétikai versenyen a nyugat, 
nemet Haas a 200 m.es síkfutásban 
21,1 mp.cee eredményt ért el. — 
Budapesten két csoportban folynak az 
országos női egyéni sakkbajnokság 
középdöntői. A hajdúmegyeiek jól sze. 
epeinek. A második csoportban Ba. 
abénné (D. Honvéd) három fovdiVó

után pontveezteség nélkül az élen van. 
Az első csoportban négy iorduio 
után Páteménak és Oltványinénuu 
2—2 pontja van — Lengyelországba 
utazott a, Bp Kinizsi labdarúgó csa. 
pata. — Prágában ma kezdődik a 
csehszlovák—magyar atlétikai ver. 
seny. — A szovjet labdarúgóbajnok­
ságban a Mot^zkvai Szpartak vezet 17 
pontai második helyen a Moszkvai 
Dinamó csapata all 16 ponttal, — 
Hajdú.Bihar Pest es Szolnok megyék 
férfi és női " válogatott atlétacrfapatu. 
vasárnap délelőtt 10 órakor a nagy. 
erdei stadionban mérkőzik egymással 
— Heves megye sportlövő válogatottja 
vasárnap Debrecenben szerepel Hajdú. 
Bihar válogatottja ellen. — A bo~ 
rettyóújfalui műúton Földei határá. 
ban holnap délelőtt rendezik meg az 
országos csúcskísérleti "gyorsasági 
autó és motorkerékpáros versenyt.

fl Német Demokratikus Köztársaság 
kormánya a szénbányászok

A Német Demokratikus Köz­
társaság kormánya további 1.5 
millió márkát bocsátott a bá­
nyászszakszervezet központi veze­
tőségiének rendelkezésére a szén­
bányászok szociális és egészség­
ügyi ellátiásának tökéletesítésére.

A kormány ezenkívül újabb 
300.000 márkát fordított a bányá­
szok kulturális céljaira.

Mozik műsora
VHG: háromnegyed 4 6, egynegyed 

9 órakor: Táuctanító.
BÉKE: náromnegyed 4, 6‘ egynegyed 

9 órakor; Rejtelmes sziget.
METEOR: háromnegyed 3. 6 egy. 

negyed 8 órakor: Első vagy második.
HÍRADÓ: délelőtt 10 órától folyta, 

tólagosan, fél 4 6, 8 órakor: Ba.
jazok ég Hópehelyheccke.

Petőfi Kert Mozi: Jó idő esetén fél 
9 órai kezdettel: Bajazzok

Lenin.park Kert Mozi: 8 órai kéz. 
det.ei: Janika.

Népnevelő 1 Szotyori.telep: Széttört 
bilincsek

Népnevelő lil KIK: Vidám váz;ár.
Népnevelő 111. Homokkert; Fehér 

hajú lány

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók ^ártja B'ijdó 
Btharmegyei Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSEBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy.Zsllínszky u. I 
Telefon? 42,54. és 48 40-
Alföldi Nyomda-telephely.

ELADÓ eüldő egyéves 
Nyomtató u 16, Értekezni 
3 óráig.

DUPLAÁGYAS világos 
háló eladó Megtekinthető 
1—4 óráig Poroszia.y út 15.

SZÉP konyhaszekrény, 
m öté teknő eladó, Varga u. 
54. 1 csengetés

SZAKKÉPZETT szakács 
régi gyakorlattal elhelyez, 
kedne, Kút u. 1. Makra,

4 colos centrifugál *ezi. 
vattyu eladó Megtekinthető 
Bizományi Áruházban.

VARRÓGÉPET karika, 
bajodat b ohmosat fe'elcs. 
seggel javítok töröttet, hiá. 
nyosa.t is veszek Bem tér 
11 volt Ma goss György tér.

250 cm5 Jáva motor el. 
adó. Zrínyi utca 35.

ELADÓ egy hálószoba 
búíov Puzdra u. 17. Homok, 
kert.

EGY nagy vörösréz ü-'á. 
és horgonyzott fürdőkád el­
adó Berek u 8.

FÜRDŐKÁD eladó Rákó. 
czi u 2

BEJÁRÓNŐT azonnali b»_ 
lépésre keres Weinberger 
Simonffy u'ca 7. Ti. emelet.

BEJÁRÓNŐT felveszek — 
Kalapos Arany János u. 
18. ez.

KISFILMES fényképező- 1 
gép 2.9 fény erejű lencsével 
eladó, Kígyó u 45. aleó 
csengő

Jó állapotban lévő 5/4.es 
kerékpár eladó Török Bá„ 
lint u. 11.

GÁZREZSÓ eladó Arany 
János u 5. Kereeztépület 
balra.

HÁZFELÜGYELŐI szoba 
konyhát» lakásom elcserél, 
ném Péter fia vagy Csapó 
utca környékén. Cím: Ság. 
vári E. u. 5. Balogh István,

200.as Ardie eladó na­
gyobb rr.otort cserélhető - - 
Hortobágyi öntöző Vá lalat 
Hajdúnánás

ELADÓ égy 15 hónapos 
ártán disznó. Hatvan u. 48.

ELADÓ 4 darab választott 
malac Hangyás u 19.

ELADÓ egy évey süldő 
Hangyás utca 17

SZABADSÁG.ÚTI vámtól 
Acél utcáig 9_én elvesztet­
tem ónodi Gyula névre 
szóló irataimat. Megtalálója 
a benne lévő címre adja le. 
Jutalmazom.

ZOMÁNCOZOTT asztali 
tűzhely eladó, Domahidi u.
8 sz

CSEPEL 125 teleszkópos 
eladó Töhötöm u 8/a.

RÁDIÓ eladó Péterfia u. 
4. keresztépület előtti la. 
kas.

FONOTT kelti asztal 
székkel eladó Szappanos u. 
15. sz.

JORKSIRIB. kornvald koca 
pár nap múlva megfial, el. 
adó Kürtös utca 7.

A* H A J D U. BIH A RM EGYE! 
Termény forgalmi V Debre­
cen Széchenyi u. 15. Telel 
fon 45,58 azonnali meg­
vételre keres használt iroda 
berendezési tárgyakat (asz. 
tál szék. Szekrény) yala.. 
mint kerékpárokat. ÁH

IA IPA Rí Vállalat keres 
állandó munkára elek. 
tromotorhoz is értő, be" 
gyakorolt üzemlakatost _I 
Debrecen Böszörményi út 
3/a sz.

GYAKORLOTT gyors és 
gépírót keresünk azonnali 
belépésre, bizalmas munka, 
körbe Keletmagyarországi 
Közraktárak központja., — 
Hámán Kató u 5. sz.

ÁH
Jó állapotban lévő ven­

tilátort vásárolunk Debre. 
ceni Élelmiszerkiskercske. 
delmi Vállalat Vöröshads? 
reg útja 54. (volt Megye, 
háza) ÁH

TISZÁNTÚLI Dohánybe­
váltó Vállalat keres vizsgá­
zott kazánfűtőket jelentke­
zés Attila tér 3. reggel 8— 
délután 4_ig ÁH.

ÉPÍTŐIPARBAN gyakor­
lott _ normaszámolókat és 
építőipari segédmunkásokat 
azonnalra felvesz „Gazdép*1 

Hortobágyi Építő Vállalat. 
Hatvan u. 1 sz, ÁH

KÖZÖLJÜK a közönség­
gel, hogy a köztemetői dí­
jak befizetését nemcsak az 
ottani 10.tői 15 óráig tar­
tó pénztári órák alatt esz­
közölhetik hanem a Kos. 
suth »itcai üzletünkben 
kapható átutalási posta­
utalványon a postán ÁH 

A DEBRECENI Állami 
Gazdaság Bor és Gyümölcs 
szeszfőzdéje f. hó 14.én 
megkezdi működését az 
eper szezonra egyéneknek 
is akik érdekelve vannak, 
jelentkezzenek a Lentz, 
telepen a, szeszfőzde vezető, 
nél Áll

DEBRECENI Gépifermen. 
táló keres» megvételre úi 
vagy jókarban lévő 50C0 
mS/óra teljesítményű cent. 
rifugál ventillátort Cím: 
Vágóhíd u 3* ÁH

m

£vtolva|

a
■ A Magyar 11
flapesti szervei 
után aktíváéra 
Építő és Faipl
szervezetének r
aktivaértekezll 
lyet foglaltak!
Kagy Imre, (f 
András, Hidak 
Rudolf, Krista 
jós és Zsófii 
IUDP Politikai! 
jai. Szalai. Bép 
zottság póttá s 
MDP Központi 
kára, továbbél 
Vezetőségének] 
Kávai József, 
Elnöki Tanácsi 
te, Farkas Mii 
nők, Kiss Kai 
Rónai. Sándorf 
Apró Antal, í| 
t.yák József él 
aktivaértekezll 
tagjai közt 
Tibor oktatási 
f in Ernő Kői 
t: nszk: G,\ 3:1 
A '.adémia foil 

to y, az agrá| 
Riókéi' Ignác 
lus, Gazda 
művezető cs t|

Az akti váci 
Rudolf, a Buci] 
titkára nyitót;

Tisztelj I 
vés tilvfár;

A Központul 
budapesti páll 
céllal hi via 
púriakt'va írj 
vő elv,társak! 
Központi V( 
ülésének anv: 
hiány uck nyil
Új pi'Oúi'aliiai]
felmerült kér 
fa. -- I’áriak 
adója Rákosi!

Az aktival i| 
nek nagy 
elet t szólásra. I 
társ

Elvtársak!
ósszeliivfuk. 

zók Pártja b 
nek pártaktív 
sük azokat a 
lyekiy vonat! 
ponti Vezetö; 
és 2S-án 
határozatokai 
lái'ozatok fog 
népi dernoki 
kérdéseivel, I 
lalkoztak a: 
amely pár tu 
húpi demokn 
i’ületén műt a
Vezetőség ki
javítására vi
lyokat.

Pártunk a 
^ai-t.ia a fels 
•dobén igen 1
és sikereket 
^esette ki a 

a •’’Sülte 
Do1- amelyet

ih


